

盛世集团子公司 MPS 焕新标志创新纪元

分享到:

2025年3月27日—盛世集团连续十七年参与澳门国际环保合作发展论坛及展览(MIECF)，始终致力于推动本澳绿色技术与可持续发展。今年，旗下子公司澳门专业顾问有限公司(MPS)迎来企业形象升级，进一步提升其市场竞争优势，并展现对可持续发展的坚定承诺。

MPS始终坚守专业承诺，秉承母公司盛世集团“悉心共树新城市”的理念，致力为澳门、横琴及大湾区的客户提供项目管理、设计、入则顾问、工料测量、施工监理等多个范畴的高质量服务，创造更多价值。



为庆祝企业形象升级，MPS于展上举办了品牌标志发佈会，宣佈其全新品牌标志正式启用。新企业形象的推出标志著MPS迈向新纪元，象徵著我们在积极拓展合作伙伴关係、推动技术革新与管理优化方面的不懈努力，并成为我们在持续转型过程中的重要一步。

多年来，MPS始终走在澳门金沙中国的发展前沿，积极推动本澳多个大型综合度假村的落成。MPS亦为多项重大项目作出了卓越贡献，如为圣若瑟大学及澳门理工大学提供设计与技术服务；为澳凼第四条跨海大桥项目提供现场监理服务，助力项目顺利竣工。



近年，随著澳门和大湾区经济急速发展，MPS积极拓展合作网络，与多家国际知名企业建立了战略合作伙伴关係，通过技术交流和经验互换的机会，进一步提升了技术实力及创新能力，从而巩固了我们在行业中的竞争优势。

MPS与广东重工建设监理有限公司，以及其母公司广东省重工建设院有限公司的合作，显著增强了在轻轨东线南段项目中的设计与监理能力，成功应对该项目中涉及隧道、道路、桥樑等複杂土木结构的建设挑战，并助力澳门与横琴的基础设施建设蓬勃发展。



此外，MPS亦与伟历信(中国)有限公司合作，为位于路环联生工业村的日本天使集团厂房提供包括设计、工料测量及项目管理等全方位的顾问服务，充分展现了我们在公营与私营客户中获得的高度认可。

展望未来，在探索新技术与拓展能力的过程中，MPS将继续深化与大湾区主要企业的战略合作，聚焦打造可持续城市基础设施建设，并推动环境责任、社会福祉与创新技术的深度融合。同时，MPS将积极探索智慧城市建设的潜力，利用先进的数字化技术和创新解决方案，为澳门及大湾区的繁荣未来作出更大的贡献。